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今年の運動会は、9月10日(土)に2部制で行います。
第1部 Peach・Cherry・Wind(8:45～9:30)
8:15～8:30に園児登園、8:15～場所取り
第2部 Ocean・River・Forest(10:15～12:00)
9:45～10:00に園児登園、9:45～場所取り
となっています。どちらの部も先にお子さんを預けてから場所取りに行くようにして下さい。

当日は動きやすい服装と、運動靴でお願いします。
Peach～Wind組はカラー帽子を被ってきてください。
Ocean～Forest組は園の紅白帽を被ります。
詳細は先日お配りしたプリントをご覧下さい。
※9月5日(月)にくじ引きを行います。欠席の方は、担任がくじを引きます。
Ocean
2名
River
3名
Forest
3名
Cherry
2名
Wind
4名
衣替えのお願い
9月2日(金)・3日(土)で、着替え袋を持ち帰りますので、衣替えをしていただき、5日(月)に持ってきて下さい。
保健だより
手足口病が流行っています。感染者の咳やくしゃみの飛沫を吸い込むことや、手についたウイルスが口や目などに入ることでどんどん感染していきます。5歳までの子どもがかかることが多く、夏に流行のピークを迎えます。
症状としては、発熱、口の中・手のひら・足の裏や甲に水泡性の発疹などがあり、口内炎の痛みから飲食を受け付けずに脱水になることもあります。
乳児のお子さんは予防することがなかなか難しいですが、コロナ対策同様、手洗い・うがい、消毒など引き続き徹底して行っていきましょう！
敬老会(River)
昨年に引き続き、こども園代表としてRiver組が町内会の喜寿の方々へプレゼント作りを行います。喜んで頂けるように、心を込めて作りたいと思います。
9月　園だより
幼保連携型永山太陽認定こども園　令和4年8月31日発行
震災避難訓練(全園児)
16日(金)に震災避難訓練があり、永山中学校まで避難する予定です。上靴を履いての避難となります。園に上靴がないお子さんや、サイズが小さい方はこちらからお声掛けしますので、準備をお願いします。
プールにお祭りなど色々な体験を楽しんだ夏が終わり、だんだんと秋の気配が近づいてきました。朝夕だけではなく、日中も過ごしやすい気温となってきて、北海道のよさを感じている今日この頃です。今年の夏は3年振りに行動制限がなく、お出かけされたご家庭も多いのではないでしょうか。お家で過ごされた方も、ゆっくり出来ましたか？まだまだ油断は出来ない状況ですが、皆さんのご理解・ご協力のおかげで、今年は様々な行事を行うことが出来ています。引き続き感染対策をしていきながら、子どもたちと楽しい思い出を作っていきたいと思いますので、今後もよろしくお願いします。
今月の歌
「とんぼのめがね」「きのこ」
個人懇談(全園児希望者)
10月1日(土)、8日(土)に希望者に向けての個人懇談を予定しています。
懇談希望の方は担任までお知らせください。
なお、Forest組は11月にも就学に向けての個人懇談を予定していますのでよろしくお願いします。
秋の遠足(全園児)
21日(水)に、園児と職員で秋の遠足に行ってきます。各クラスそれぞれ徒歩で近場の公園に行き、遠足ならではのあそびをする予定です。
昼食は全園児、園に帰ってきてから食べる予定です。当日はお弁当となりますので準備をお願いします！遠足が延期になった場合も21日はお弁当が必要です。予備日の26日は園でお弁当を出します。離乳食のお子さんは21日、26日とも園で給食が出ますのでお間違いないようにお願いします。
詳細は近くなりましたらお知らせいたします。
行事予定

image4.png




image5.png




image6.png




image7.png




image1.png




image2.png




image3.png




