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　夏休みからあそび研究会というグループ活動が始まりました。子どもたちからの意見で、おりがみ・将棋・すごろく・オセロ・昔のあそび・ぬりえ・絵本、本・カードゲームの８つの研究会ができました。グループごとにどんな活動をするのか、話し合いをしたところ、将棋の駒を作りたい、絵本を紹介したい、けん玉を披露したいなど、具体的に必要な道具や材料なども書き出してくれました。他学年と交流したり、じっくり取り組める時間にしたいと思います。
☆夏祭り夕涼み会について☆
　６月から準備してきた、夏まつり夕涼み会。宿題が終わった後は景品作りをコツコツと行い、なんと全部で２５０個の景品を作り上げました！また、学園天国のダンスを披露しました。放課後の短い時間での練習でしたが、「早く踊りたい！」と毎日楽しみながら取り組むことができました。当日は、緊張しながら年下の友だち相手に店番をしたり、River組やForest組・保護者・兄弟の方々と一緒に楽しむことができ、久しぶりにたくさんの方と交流を持てた行事になり、私たち支援員も嬉しかったです。
お知らせ・お願い
●着替えについて
毎日、水あそびや汗をかくので着替える機会が多くなっています。子どもたちと一緒にこまめに着替えの補充をするようよろしくお願い致します。また、汗拭きタオルも持ってきてください。汗をたくさんかいてるときは、声かけして拭いてもらっています。
●プールについて
夏休み期間中は基本的に２～３グループに分かれて、１１：３０～１２：００、
１３：００～１４：３０の間にプールに入っています。その日によって、変更することがありますので、ご了承ください。水泳帽やタオルを忘れてしまうとプールに入れません。登会前にもう一度確認をお願いします！
●送迎について
朝の時間はお忙しいかと思いますが、保護者と児童と一緒に玄関まで来てインターホンを押してください。支援員が玄関まで伺います。帰りも子どもだけで、駐車場までいかないようにしてください。車の出入りが多く大変危険です。
●ハンカチ・ティッシュ忘れずに
夏休み中もハンカチ・ティッシュを必ずお持ちください。ズボンで
拭いたら意味がないですよ！
　宿泊体験で８人の保護者の方にお手伝いをしていただきました。暑い中ご協力いただきありがとうございました。おかげさまで、子どもたちと楽しい思い出を作ることができました。今後ともよろしくお願いいたします。
○８月７日（金）　七夕
　短冊飾りと七夕の壁面を作ります。当日は、七夕の絵本の読み聞かせを聞いたり、七夕の由来や北海道の文化についても学びます。
●９月２日（土）色水・泥あそび
園庭横にある砂場にて泥あそび、その横に色水あそびをするスペースを作り、草や花をすりつぶしたりして、色水あそびを楽しみたいと思います。時間は午前中で、汚れても良い服装で登会してください。雨天の場合は、草花の色水のほかに、食紅やインクを使った色水も用意して、室内にてあそびます。
※８月は誕生児がいないため、誕生会は実施しません。
※８月の英語教室は２日（水）と２３日（水）です。

 夏休みが始まり、あっという間に１週間が過ぎました。夏休み１日目は、夏まつり夕涼み会があり、１週間後には宿泊体験と充実した毎日を過ごしています。連日、３０度を超える真夏日が続き、子どもたちはプールあそびを楽しみにしています。３０度の中、走ってあそぶことはなかなかできませんが、室内でのグループ活動や畑で野菜を収穫したりして、熱中症に気を付けて過ごしていきたいと思います。























２５日　田中　音唯　さん


アフター　スクール　ケア　グリーン　フィールド　通信
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